股票代码: 002466 股票简称: 天齐锂业 公告编号: 2019-085

债券代码: 112639 债券简称: 18天齐01

天齐锂业股份有限公司

关于全资子公司获得汽车质量管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、取得汽车质量管理体系认证证书的主要情况

近日,天齐锂业股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司天齐锂业(江苏)有限公司和重庆天齐锂业有限责任公司收到了德国莱茵TÜV集团颁发的汽车质量管理体系认证证书,证书情况如下:

证书持有者	天齐锂业 (江苏) 有限公司	重庆天齐锂业有限责任公司
证书登记号码	01 111 1933556	01 111 1933554
IATF证书号码	0358023	0357674
标准	IATF 16949:2016	(第1版, 2016-10-01)
认证范围	动力电池用碳酸锂的设计与制造	金属锂锭的设计和生产
有效期	从2019-08-13至2022-08-12	从2019-08-01至2022-07-31

公司全资子公司天齐锂业(射洪)有限公司目前尚在认证审核过程中。

二、取得上述证书对公司的影响

德国莱茵TÜV集团是德国政府指定的德国汽车工业顾问,同时也是宝马、奔驰、大众等知名主机厂所指定的体系标准技术合作机构。公司全资子公司此次获得其颁发的汽车质量管理体系认证证书表明其已完成审核并满足 IATF 16949:2016标准的要求,符合新能源汽车制造所需的质量管理体系的标准及相关要求,有利于拓展公司新能源汽车领域相关市场,提升公司综合竞争力。

敬请广大投资者理性投资,注意风险。

特此公告。

天齐锂业股份有限公司董事会 二〇一九年八月二十三日